



СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН  
ДВУХЛЕТНЯЯ РЕГИНА ВНУЧКА РЕТИНЫ ДУБОВИЦКОЙ

юшее декольте разглядев в моем наряде. Родители потом это злополучное платье в редакцию носили — требовали опровержения.

*— А я считала, что в школьные годы вы скромницей были. Сами же вспоминали, как на встрече с бывшими одноклассниками учительница математики вам сказала: «Смотрю «Аншлаг» и думаю: как ты можешь на телевидении работать? Ты же у доски все время от класса отворачивалась, стеснялась!»*

— Отвечать на уроках я и вправду стеснялась. Зато во всем остальном была заводилой. Одноклассники называли меня Миледи: я всюду ходила в сопровождении четырех мальчишек, моих «мушкетеров»... А в «артистки» я подалась уже в четыре года. Я безумно любила конфеты. В доме, где мы жили, было принято наряжать ребенка в день рождения. Дитя ходило по квартирам, говорило о своем торжестве, и его угостили сладостями. Не дождавшись очередного такого дня, моя подруга, которая была двумя годами старше, нарядила меня, и мы пошли по соседям. «Вот, у Регины сегодня день рождения», —

говорила та, и нас чем могли одаривать. А на следующий день, когда все конфеты были съедены, мы двинулись по тому же маршруту: «Вот Регина, у нее сегодня...» У соседей вылезли глаза на лоб. Нас погубила жадность...

*— Но учились-то вы хорошо?*

— По химии, математике и физике я пытаясь изобразить из себя прилежную ученицу класса до восьмого. А потом решила: «Баста! Это мне никогда не пригодится!» И вместо учебников потихоньку читала на уроках художественную литературу. Каким образом мои гениальные учителя с этим смирились — для меня до сих пор загадка. А перед выпускным экзаменом наш физик, в которого все девчонки были по уши влюблены, заранее показал мне, где лежит простейший билет. Я его классно отбарабанила. Учитель тут же поспешил задать дополнительный вопрос, чтобы кто-нибудь из членов комиссии его, не дай Бог, не опередил: «Регина, а в автомобиле двигатель внутреннего горения есть?» И указкой осторожно дотронулся до наглядного пособия. Я



СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН  
«Я ТОЧНО ЗНАЛА: МОИМ МУЖЕМ БУДЕТ ФИЗИК». С МУЖЕМ ЮРИЕМ НИКОТОВИЧЕМ АЙВАЗЯНОМ

посмотрела на эту штуковину, повернула ее в голове так и эдак и решила, что засунуть ее в машину нет никакой возможности: «Нет, конечно!» Бедный физик вскочил, схватил меня за руку и буквально выкинул из класса. Зато по литературе и русскому получала только пятерки. Класс у нас был исключительно «технический», и я за всех писала сочинения. И еще статьи строчила в школьную газету. Я же была уверена, что стану журналистом!

*— Телевизионной ведущей, вы имеете в виду?*

— Ни телевидение, ни радио я к журналистике тогда не относила. Газета — и все! Папа у меня — специалист по древнерусской литературе, и он очень хотел, чтобы я тоже стала филологом. Но в конце концов взял меня за руку и отвел в молодежную газету — у него там были приятели.

*— Почему же вы тогда поступили на факультет немецкого языка?*

— Чтоб дома «не пилили»: ведь для журналистики надо было два года работать по профилю. И потом институт рядом с домом был. Факультет немецкого языка я окончила даже с отличием. Но сейчас только «Hande hoch!» и знаю. Потому что в тот славный день, когда я рассталась с институтом, с немецким было «заяздано». Судьба забросила меня в передачу «С добрым утром!» Там и состоялось знакомство с будущими участниками «Аншлага». К моему приходу все известные юмористы уже



## 58 ВИТАПРЕСС - сильнее, чем стресс!

Напряженный ритм современной жизни отнимает все больше сил, обесцвечивает положительные эмоции, оставляя взамен бессонницу, усталость и... СТРЕСС - состояние, сопровождаемое хронической нехваткой веществ, которые Ваш организм не успевает пополнять в условиях повышенных нагрузок.

Антистрессовый витаминно-минеральный комплекс

“ВИТАПРЕСС” - уникальный отечественный препарат, разработанный специально для повышения уровня сопротивляемости организма к стрессовым ситуациям и неблагоприятным воздействиям внешней среды.

Эффективная комбинация 16 витаминов, минералов и глутаминовой кислоты помогает лучше переносить нервные и физические нагрузки, повышает работоспособность, улучшает самочувствие, благотворно влияет на память и сон.

ВЕРОФАРМ™

Тел.: (7095) 792-5330; факс: (7095) 792-5328